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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH) 
 
Satuan pendidikan : TK IGTKI-PGRI Harapan Bangsa  
Kelompok Kelas/semester : A / I ( Ganjil ) 
Tema/ Sub Tema/ sub-sub tema : Tanaman/Tanaman  Pohon /pohon pisang 
Kelompok usia  : 4 – 5 Tahun 
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi waktu  : 10 Menit 
Kompetensi Dasar (KD) : 1.1 – 1.2 - 3.3/4.3 – 3.6/4.6 – 2.5 – 3.12/4.12 – 3.15/4.15 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai pencipta  
 Mensyukuri dan mengenal Ciptaan tuhan ( Tanaman pisang Ciptaan Tuhan ). 
 Anak dapat melakukan gerakan terkoordinasi antara mata,tangan kaki,kepala dalam 

melakukan berbagai gerakan yang teratur. 
 Anak dapat menyebutkan lambang bilangan 1-10  
 Berani mengemukakan pendapat 
 Mengenal dan menyebutkan  huruf-huruf  dari kata benda di sekitarnya 
  Anak dapat membuat hasil karya. 

 
B. ALAT DAN BAHAN  
 Lka, Pensil, crayong, gunting, daun pisang,lem,gambar buah pisang 

 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PEMBUKA 
 Salam, Berdoa, Appersepsi, Absen. 
 Bercakap-cakap tentang jenis-jenis tanaman   
 Menyebutkan bagaian-bagian pohon pisang 
 Senam fantasi ,gerak dan lagu (menirukan gerakan pohon yang tertiup angin kencang). 

 
2. KEGIATAN INTI 

 Menyebutkan lambang bilangan 1-10 pada gambar buah pisang 
 Mewarnai gambar pisang sesuai kesukaan ( hijau untuk gambar pisang yang mudah, 

kuning untuk gambar pisang yang sudah matang, coklat untuk gambar pisang yang 
bonyok). 

 Menggunting daun pisang dengan berbagai bentuk  geometri.   
 Menempel daun pisang pada kata buah “PISANG” 
 Menyebutkan huruf-huruf pada kata buah “PISANG”  

 
3. ISTIRAHAT 

 Cuci tangan 
 Berdoa sebelum makan makan 
 Makan bersama  
 Berdoa sesudah makan 
 Bermain bersama 

 
4. KEGIATAN PENUTUP 

 Menanyakan pearasaan anak selama melakukan kegiatan 
 Recording 
 Memberi pesan moral 
 Berdoa sebelum pulang 
 salam 
 

D. TEHIK PENILAIAN 
 Observasi 
 Catatan Anekdot 
 Catatan Hasil Karya 
 Portofolio 
 Ceklis Penilaian Perkembangan Anak BB:Belum Berkembang, MB: Mulai Berkembang,  

BSH: Berkembang  Sesuai  Harapan, BSB : Berkembang Sangat Baik 
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FORMAT PENILAIAN   HARIAN ( Ceklis ) 
 
Nama  Peserta Didik  : 
Kelas / Kelompok : A 
Hari/tanggal  :  
 

Kompetensi 

Dasar 
Capaian Pembelajaran 

Hasil Penilaian 

BB MB BSH BSB  

NAM  Anak dapat Mengenal Ciptaan Tuhan     

Fisik  Anak dapat melakukan gerakan 
terkoordinasi antara mata,tangan 
kaki,kepala dalam melakukan berbagai 
gerakan 

    

Kognitif  Dapat Menyebutkan lambang bilangan 
1-10 

    

Bahasa  Dapat mengenal keaksaraan awal     

Sosem  Berani mengemukakan pendapat     

Seni.  Membuat hasil karya     
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